Cxema cb6opKu Kpoeamu

1. Mpukpymume nonepe4vuHy (1) k naaHke
ycunumens Kopoba (2) Komgpupmamom
6,4 x 50 mm — 2 wum. Cobpame 2 maKux
y3na.

(Puc. 1)

Puc. 1

2. CoedeHumM®b Y3716l mexoy coboli
MEMCEeKYUOHHOU CMAMXKOU
(Puc. 2)

Puc. 2

3. lpukpymume
60Ko8ble NAAHKU
Kopoba (3)
Komgupmamom
6,4 x50 mm—4
wm.(waliba
yrnopHoU 2aliKu
0oaxHa 6bimob

C HapyHcHoU
cmopoHsl (Puc. 3)




Puc. 3

Puc. 4

Puc. 5

Jlucm 1

4. [MpuKpymumeo nepeoHor
U 300HIOK0 MAAHKU
Kopoba (4) Komgpupmamom
6,4 x50 Mmm—16 wm.

(Puc. 4)

5. Mpukpymume 6pycku(5)
6 — wm. co2/1acHO pUCyHKa
camope3amu 3,5 x 55 mm —
12 wm.

(Puc. 5)



Puc. 6

Jlucm 2

6. Mpukpymums 0HO Kopoba
(6) —4 wm. camope3ssi 3, x 16
mMmMm — 156 wm

(Puc. 6)

7. [lpukpymume onopel -5 wm.:
- yenoevle camopes 3,5 x 35 mm — 16 wm.
- yeHmpanoHaa camopes 3,5 x 16 mm —4 wm
(Puc. 7)



Jlucm 3

8. lpukpymume mexaHu3mbl
8UHM ¢ npeccuwaliboli
M6 x 20 mm — 4 wm.
(Puc. 8)

Puc. 8

9. Mpukpymume 60oKoeoli (7)
Puc. 9 u nepedHuli (8) obknad 6o1mei
M8 x 35 mm — 20 wm. (Puc.9)



Jlucm 4

10. Mpukpymumeoe u32os08be (9)
601mei M8 x 45 mm — 8 wm.
(Puc.10)
Puc. 10

11. Mpukpymumes ynop 018 mampaca (10)
- 2atika M6 —2 wm.

Puc. 11 - walba M6 x 18 mm —4 wm.

(Puc.11)



12. [Ipukpymumeb naacmuKoasble oropsl

@ (npedsapumesnbHO 8bIKPYyMU8B
pez2ynuposoyHele 60s1mel)

Puc. 12 601moel M8 x 45 mm — 2 wm.

(Puc.12)

4 13. YemaHosumes pamky 041 mampaca
- 6oam M6 x 45 — 4 wm.
- wauba M6 x 18 mm —8 wm.
- ealika M6 - 4 wm.
(Puc.13)

v
<
o
=
w
[



